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Rusko oznamuje hlavní námořní cvičení — RT Rusko a
bývalý Sovětský svaz
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Rusko vyhlašuje velká námořní cvičení

Více než 60 válečných lodí se účastní cvičení v Japonském moři a
Ochotském moři, uvedlo ministerstvo obrany.

Ruská tichomořská flotila zahájila rozsáhlá námořní cvičení na
Dálném východě, která mají trvat dva týdny, oznámilo v pondělí
ministerstvo obrany.

V prohlášení ministerstvo uvedlo, že do cvičení, která probíhají v
Japonském moři a Ochotském moři, se zapojí více než 60 válečných
lodí a podpůrných plavidel, 35 námořních letadel, jednotek pobřežní
obrany a více než 11 000 vojáků.

Taktické skupiny flotily a námořní letectvo mají podle ministerstva
provádět bojový výcvik, procvičovat sledování ponorek a pracovat na
zlepšení organizace protivzdušné obrany a logistické podpory.

Cvičení mají trvat od 5. do 20. června a bude na ně dohlížet velitel
tichomořské flotily admirál Viktor Liina.

Ministerstvo zveřejnilo video, které ukazuje, jak ruské válečné lodě
proplouvají pod mostem a několik dalších pak míří na otevřené
moře.

Hlavní nová cvičení přicházejí poté, co Rusko v dubnu přešlo svou
tichomořskou flotilu do plné bojové připravenosti jako součást
překvapivé kontroly. Ruský ministr obrany Sergej Šojgu oznámil
prezidentu Vladimiru Putinovi, že se na úsilí podílelo více než 25 000
příslušníků služby, 167 lodí, 12 ponorek a 89 letadel.

Putin později poznamenal, že kontrola překvapení byla provedena
„na vysoké úrovni“, a poukázal na to, že navzdory konfliktu s
Ukrajinou „nikdo nezrušil úkol rozvoje námořnictva“. 
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ČTĚTE VÍCE: Rusko odhalilo podrobnosti o rychlých cvičeních
Pacifické flotily
Cvičení také přichází v době napětí v asijsko-pacifické oblasti,
zejména na Korejském poloostrově, kde došlo k opakovaným
odpalům severokorejských raket a společným americko-
jihokorejským vojenským cvičením.

Regionální situaci také zhoršil spor mezi Čínou a USA ohledně
Tchaj-wanu. Ostrov pokračoval v nákupu amerických zbraní
navzdory odporu Pekingu, který považuje Tchaj-wan za součást
svého suverénního území.

Mezitím Rusko a Japonsko zůstávají uzavřeny v územním sporu o
Kurilské ostrovy. Tokio zpochybňuje suverenitu Moskvy nad čtyřmi
ostrovy souostroví, které Sovětský svaz dobyl během druhé světové
války.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

RuskoRuské ministerstvo obrany

 
 

https://www.rt.com/russia/574866-russia-pacific-fleet-shoigu/
https://t.me/rtnews
https://www.rt.com/trends/russia-news-moscow-eurasia/
https://www.rt.com/trends/russian-defense-ministry-shoygu/
https://rumble.com/c/RTNews

